

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Vidovi danoci (Makedonski)". Rad ima 8 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

Vidovi danoci]

Vidovi danoci

Pod poimot fiskalen sistem na edna zemja se podrazbira sistemot na javnite prihodi i javnite rashodi što se primenuva vo taa zemja. Pritoa, pod javni prihodi se podrazbiraat prihodite koi državata gi pribira od građanite i stopanstvoto i koi slišat za pokrivanje na javnite potrebi, odnosno, potrebite na državata i građanite. Najčesto prifaten princip e deka sekoj građanin treba da učestvuva vo javnite prihodi spored svojata finansiska moć. Ovoj princip e sadržan i vo Ustavot na Republika Makedonija. Onie građani koi imaat poveće, poveće i da davaat za javnite potrebi.

Postojat različni vidovi na javni prihodi, no vo osnova,se delat na:

- prihodi od građanite
- prihodi od firmite(pretprijetija, institucii)

Spored vidot, javnite prihodi, glavno se sostojat od:

- prihodi od državnite i javnite pretprijetija i institucii
- danoci
- pridonesi
- carini
- taksi
- javni zaemi
- podaroci i pomoš

Osven javnite zaemi i podarocite, site drugi vidovi javni prihodi, vsušnost,pretstavuvaat nekoj vid na danok. Od ovie pričini, mnogu često, celiot sistem na javni prihodi se izednačuva so danočniot sistem, što ne e ni tolku pogrešno koga okolu 80% od vkupnite javni prihodi se pribiraat tokmu od danoci.

Danocite se izvori na javen prihod koj proizleguva od obvrskata što ja naložuva državata na građanite i na pretprijetijata, zadolžitelno da izdvojuvaat del od svojot prihod ili imot za zadovoluvanje na javnite, državnite potrebi. Bitna karakteristika na danocite e toa što tie se zadolžitelna davačka koja se veduva so zakon i što zad taa obvrska stoi avtoritetot na državната vlast i zakanata da se naplati i so prisila. Druga karakteristika na danocite e toa što tie se davanje bez direkten nadomest na onie koi go plaćaat danokot. Korista e opšta, na primer, obezbeduvanje na odbranata i bezbednosta na zemjata, efikasna državna administracija i sl. Osnovna funkcija na danocite sekako e fiskalnata, odnosno, pribiranje na

prihodi za potrebite na državata. Međutoa, mnogu često i odamna danocite se koristat i za postignuvanje na opredeleni ekonomski i socijalni celi. Vo sovremeni uslovi danocite, osobeno, se koristat vo ostvaruvanje na stabilizaciona politika i vo suzbivanjeto na inflacijata, bidejći so zgolemuvanje na danocite se namaluva kupovната moć na građanite. Danocite, osobeno, se koristat kako instrument za preraspodelba na bruto-nacionalniot proizvod, osobeno, za opredelena ublažuvanje na socijalnite razliki među naselenieto kako i za zgolemuvanje na sredstvata za investicii i za drugi javni potrebi.

Danocite treba da se razlikuvaat od pridonesite kako drug vid na davačka, kade što se pretpostavuva deka postoji opredelen nadomest za dadeniot pridones i kade obvrskata za plaćanje ne se odnesuva na site tuku samo na onie koi ja prifatile.

Spored načinot na koj e podelen tovarot na danokot pomeđu danočnite obvrznici so različen dohod razlikuvame:

-proporcionalni danoci - procentot od dohodot što se plaća kako danok, ostanuva ist, nepromenet, bez ogled na porastot na dohodot.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com